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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 2/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

            Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 36/2019 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για έγκριση αγοράς ενός οχήματος πλυντηρίου κάδων 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  6 του  μήνα   

Φεβρουαρίου του  έτους  2019, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα 20.00 συνήλθε  σε Τακτική 

Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό 

πρωτοκόλλου  4520/8/01-02-19 έγγραφη  πρόσκληση   του Προέδρου  αυτού. Η πρόσκληση  

επιδόθηκε  νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις-διατάξεις του άρθρου 

67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και δημοσιεύθηκε στην 

ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6  παρ. 3 του  Ν. 4071/2012. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν στη 

συνεδρίαση  37  μέλη:  

                                        ΠΑΡΟΝΤΑ                           ΑΠΟΝΤΑ   

1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 20 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ Α. 1 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α.    
2 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 21 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 2 ΜΑΘΑΣ Ι.    
3 ΒΡΕΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 22 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Κ. 3 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν.    
4 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ 4 ΖΕΡΒΑΣ Γ.    
5 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 24 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ.      
6 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 25 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.      
7 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 26 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.      
8 ΘΑΝΟΥ Μ. 27 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε.      
9 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 28 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.      

10 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΔΟΥΡΟΥ ΑΝ.      
11 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.      
12 ΚΩΤΣΙΔΗΣ Κ. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ.   6   
13 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π. 32 ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ Γ.      
14 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 33 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Β.      
15 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ 34 ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ Α.      
16 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 35 ΒΑΣΙΟΣ Α.      
17 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 36 ΔΗΜΟΥ Π.      
18 ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗΣ Α. 37 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.      
19 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.        

         Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα  Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

         Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε 

νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου  

 Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενη το   18ο θέμα  της ημερήσιας 

διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την υπ΄ αρ. πρωτ. 

3173/24-1-19  εισήγηση της Δ/νσης Περ/ντος, η οποία έχει ως εξής: 

 

ΑΔΑ: Ω6Θ7Ω63-ΟΘΚ
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<< ΘΕΜΑ: «Εισήγηση για την έγκριση αγοράς ενός (1) οχήματος πλυντηρίου κάδων» 

 

Ο Δήμος Αγίου Δημητρίου διαθέτει ένα ιδιαίτερα ανεπτυγμένο δίκτυο αποκομιδής 
απορριμμάτων που απαριθμεί περίπου 2200 κάδους αποκομιδής σύμμεικτων 
απορριμμάτων και 1100 κάδους συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών συσκευασίας. Λόγω της 
καθημερινής τους χρήσης και για τη διασφάλιση της δημόσιας υγεία οι κάδοι πρέπει να 
πλένονται και να απολυμαίνονται συχνά. 

Ο Δήμος μας διαθέτει τα κάτωθι οχήματα πλυντήρια κάδων: 
1. Όχημα μάρκας NISSAN, ημερομηνία πρώτης κυκλοφορίας 1996 
2. Όχημα μάρκας ΜΑΝ, ημερομηνία πρώτης κυκλοφορίας 2002 
Τα ανωτέρω οχήματα λόγω τις παλαιότητας τους, της επιβαρυμένης και συνεχής χρήσης 

τους, της πολυπλοκότητας και της εξειδικευμένης χρήσης του εξοπλισμού τους, 
παρουσιάζουν συχνά βλάβες οι οποίες είναι δύσκολο να αντιμετωπιστούν ενώ υπάρχουν 
δυσκολίες και στην ανεύρεση των απαιτούμενων ανταλλακτικών για την επισκευή τους. 

Για τους ανωτέρω λόγους παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες για την έγκριση 
αγοράς ενός (1) νέου οχήματος πλυντηρίου κάδων για τις ανάγκες της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος, καθώς είναι απαραίτητο να πραγματοποιείται, απρόσκοπτα και σε 
καθημερινή βάση, το πλύσιμο και η απολύμανση των κάδων συλλογής απορριμάτων καθώς 
η μη πραγματοποίηση ελλοχεύει κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, ειδικότερα τους 
καλοκαιρινούς μήνες. Η δαπάνη για την αγορά θα επιβαρύνει τον Κ.Α.Ε. 20.7132.01. 

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση και πληροφορία. 
   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
   ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
   ΣΥΚΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ>>                 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των, 

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

    Ακολούθως  η  Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

    Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τις 

ισχύουσες διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την αγορά ενός (1) νέου οχήματος πλυντηρίου κάδων για τις ανάγκες της 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, καθώς είναι απαραίτητο να πραγματοποιείται, απρόσκοπτα και 
σε καθημερινή βάση, το πλύσιμο και η απολύμανση των κάδων συλλογής απορριμμάτων 
καθώς η μη πραγματοποίηση ελλοχεύει κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, ειδικότερα τους 
καλοκαιρινούς μήνες. Η δαπάνη για την αγορά θα επιβαρύνει τον Κ.Α.Ε. 20.7132.01. 
 
Κατά  τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ  Ειρηνάκης, Παπαδακάκης, 

Δούρου, Δήμου, Βρεττού, Νομικός, Κωτσίδης, Βαμβακούσης, Μπουραντώνης, Αντιμισάρη, 

Αδαμόπουλος, Γιαννέζος, Καντζέλη. 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό   36/06-02-2019.    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ                Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                       ΜΕΛΗ                

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                   ΒΡΕΤΤΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Ακριβές απόσπασμα 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ 
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